



**Voci Migrante:
Apel pentru participare**



**Migrant
Voices**



Migrant
Voices



FONDS NATIONAL SUISSE
SCHWEIZERISCHER NATIONALFONDUS
FONDO NAZIONALE SVIZZERO
SWISS NATIONAL SCIENCE FOUNDATION

Voci Migrante:

Apel pentru participare

Stimate domn, stimată doamnă,

În cadrul unui studiu științific efectuat de Centrele de Psihologie Socială și Cultură de la KU Leuven și de Universitatea Liberă din Bruxelles (ULB), am dori să vă punem o serie de întrebări despre dumneavoastră și experiență dumneavoastră personală în Belgia. Mărturia dumneavoastră ne va permite să înțelegem mai bine provocările întâlnite de persoanele care participă la „Parcours d'intégration”.

Ținem să subliniem faptul că această cercetare este efectuată într-un mod independent și autonom de către cercetătorii din Bruxelles și Leuven, și că nu are nicio legătură cu „Centre Regional d'Intégration” (CRI), nici cu administrația belgiană în general. Opinia dumneavoastră este esențială. Cu ajutorul participării dumneavoastră, vom putea îmbunătăți programele de integrare pentru viitorii participanți.

Participarea dumneavoastră este pe bază voluntară și datele dumneavoastră personale vor fi confidențiale și anonime. Asocierea între răspunsurile și identitatea dumneavoastră va fi așadar imposibilă. Insistăm asupra faptului că nu sunteți obligat să răspundeți întrebărilor și că vă puteți opri în orice moment. Obținerea unui certificat de integrare nu are nicio legătură cu completarea acestui chestionar.

Dacă decideți să participați, va rugăm să puneți chestionarul completat în plicul oferit și fie să îl duceți la recepția voastră „Centre Regional d'Intégration”, fie să îl trimiteți prin poștă. Nu trebuie să puneți timbru poștal sau să indicați numele și prenumele pe plic. Scrisoarea va rămâne în consecință complet anonimă. Trebuie doar să o închideți și să o trimiteți!

Sperăm că am reușit să vă suscităm interesul și vă mulțumim pentru ajutorul dumneavoastră.

Puteți de asemenea urmări avansările studiului sau să ne contactați oricând la adresa următoare : www.migrantvoices.info

Emanuele Politi emanuele.politi@kuleuven.be

Antoine Roblain aroblain@ulb.ac.be



Zérat • Emigrantëve • أصوات المهاجرين • Migrantenstimmen •
Voci di Migranti • Voix des Migrants • د مهاجر غبر • Głosy Migrantów •
Vozes de Migrantes • صدای مهاجر • Göçmenin Sesi • Voces de Migrantes •
Migrant Voices • Voci Migrante • Codadka Soogalootiga